

让学生特色更突出

——郾城区沙北街道中心学校特色教育成果展示活动侧记



学生们表演节目《艺韵飘香》，悠扬的琴声和美妙的舞姿，赢得了观众们的阵阵掌声。 本报记者 于文博 摄

□本报记者 于文博

5月19日上午，在市人民会堂，郾城区沙北街道中心学校特色教育成果展示活动顺利举行。活动中，郾城区沙北街道中心学校通过室外版面展示和室内节目展演，向大家展示了特色教育的丰硕成果，得到了家长和社会各界的一致肯定。

精彩节目展风采

当天上午，向阳小学学生组成了迎宾方队，他们穿着统一服装，敲起大鼓，铿锵有力、气势恢宏的鼓声展现出了学生的朝气蓬勃。人民会堂前，摆放着许多展板，展板上展示了沙北三所学校特色教育的成果和相关活动掠影，书画、剪纸等学生作品也被展览出来，吸引了许多在场市民驻足观赏。

在市人民会堂的舞台上，座无虚席，舞台上灯光闪耀，学生们用精彩的演出展示自身风采。经典诵读、舞蹈表演、器乐演奏、武术表演等，每一个节目都表现完美，获得了台下观众的阵阵掌声。《少年

中国说》的朗读声抑扬顿挫、激情而富有韵律，让人耳目一新；《艺韵飘香》的舞蹈华衣飘飘，演员们舞姿轻盈，充满了美感和古典韵味；《阳光大课间》动感十足，轻快的节奏、欢快的舞步，展现出学生昂扬向上的精神风貌。

“孩子们的节目太精彩了，这么小的年纪，就多才多艺，了不起。”市民王女士的孩子是昆仑路小学的学生，也是当天活动的演员之一。王女士说，每一个家长都希望自己的孩子茁壮成长，今天看到孩子们的表现，她感到特别欣慰。

特色兴校硕果丰

活动中，学生的多才多艺给观众们留下了深刻的印象，而这些都离不开近些年郾城区沙北街道中心学校的特色教育。区划至今，郾城区沙北街道中心学校一直走在“特色兴校”的道路上。

昆仑路小学将“校园节日文化——四季行”系列活动和校本课程《写字》作为学校特色。“四季行”系列活动中包括读书节、艺术节、体育节、科技节，使学生从德、智、体、美、劳多方面展示自己，此

项研究成果已经获得省级一等奖。

向阳小学引入武术特色教学，在引导学生继承传统的过程中达到文武双修的目的，曾多次在市、区大型活动中进行武术表演。向阳小学是河南省首批武术特色实验校，连续三年参加河南省体彩杯中小学武术比赛，并获团体二等奖和体育道德风尚奖，37名同学分获一、二、三等奖。该校还重点建设了武术、围棋、舞蹈、写字等社团，丰富了学生的校园生活，提高了学生的艺术修养。

辽河路小学引入戏曲文化、廉洁文化，从传统文化中汲取营养，以科学的教育理念和充满人文色彩的管理引领学校实现跨越式发展。在“特色兴校”目标引领下，“图书博览会”和“开笔礼”已经成为学校独特的风景线。

据了解，郾城区沙北街道中心学校先后荣获43项市区级殊荣，在教学、管理、德育、体育等方面有着先进的理念和科学的实施办法。而随着特色教育和特色活动的持续开展，学生的行为举止、精神面貌都发生了很大的变化，体质得到了增强，精神得到了鼓舞，焕发出属于他们的耀眼光芒。

源汇区实验小学

加强夏季传染病防控工作

夏季是流行病多发季节，源汇区实验小学扎扎实实抓好传染病防控工作，确保学生的身体健康。

该校通过黑板报、宣传栏、班会、致家长一封信等形式宣传普及校园夏季传染性疾病的种类、症状、传染途径等相关知识。各班级每天早、中、晚对学校教室进行消毒处理要求，并对可疑情况及时上报，做到早发现、早隔离、早治疗，切实做好学校传染病的预防和控制工作。 王红

蒙牛学生奶漯河推广中心

为患病教师献爱心

本报讯（见习记者 李文姣）5月19日上午，舞阳县章化乡李吉小学校园内爱意浓浓，一场爱心捐款活动正在该校举行。

王群生是舞阳县章化乡李吉小学的一名人民教师，2015年被检查出气管髓外浆细胞瘤，治疗两年无明显改变。2017年1月，王老师下肢疼痛无法活动，到郑大一附院检查为恶性细胞转移，被确诊为多发性骨髓瘤，俗

称骨癌。家人决定尽一切努力治疗，把生的希望坚持到最后一刻。然而面对现实，40万的治疗费对于这个贫苦的农村教师家庭来说是个天文数字。在这危急关头，亲朋好友都伸出了援手，但依然是杯水车薪。

蒙牛学生奶漯河推广中心得知这一消息后，第一时间来到舞阳县章化乡李吉小学将善款送到该校领导手中。

教育监督热线



5673776
13303958277

微信公众平台

- ◆政策信息 ◆教育视窗
- ◆投诉建议 ◆违规举报

临颍一高大讲堂开讲

本报讯（见习记者 李文姣）5月18日下午，临颍一高大讲堂在校录播室正式开讲，本校语文教师陈玉海首讲。

在一个多小时的讲演中，陈玉海与大家分享了自己的诗意人生、家国情怀，尤其他那浓郁的家乡情、朋友情、同学情、师生情、母子情……用诗的现实与浪漫娓娓道来，不时赢得现场阵阵掌声，让同学们真正领略了中华传统诗词文化的魅力。

图片新闻



5月19日，源汇区外国语小学幼儿园举行了文艺汇演。 李瑞 摄



5月18日，受降路小学举办了源汇区“名师师徒”受降路站（小学数学）专场活动。 马继红 宛军 摄



5月18日，郾城区第二实验中学举行了“迎端午 诵经典”文化艺术节，来自该校七、八年级的16个队参加了比赛。 吕淑君 摄